

మరోసారి రైతులకు ఇన్పుట్ సబ్సిడీ



అమరావతి: గతేడాది నవంబర్లో భారీ వర్షాలు, వరదలతో పంట నష్టపోయిన రైతులకు ఖాతాల్లో ప్రభుత్వం మంగళవారం ఇన్పుట్ సబ్సిడీని జమ చేశారు. దీనివల్ల వర్షాలు, వరదలతోపాటు నేల కోత, ఇసుక మేటల కారణంగా పంటలు నష్టపోయిన 5,97,311 మంది రైతులకు లబ్ధి చేకూరింది.

- ◆ పంటలు నష్టపోయిన రైతులకు రూ.542.06 కోట్లు
 - ◆ మొత్తం 5,97,311 మందికి లబ్ధి
 - ◆ అలాగే యంత్ర సేవా పథకం కింద మరో రూ.29.51 కోట్లు
 - ◆ 1,220 రైతు గ్రూపులకు మేలు
 - ◆ మొత్తంగా రైతులకు రూ.571.57 కోట్ల మేర ప్రయోజనం
- గుంటూరు జిల్లా తాడేపల్లిలోని తన క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి సీఎం వైఎస్ జగన్ బటన్ నొక్కి నేరుగా రైతులకు ఖాతాల్లో జమ చేశారు. వైఎస్ జగన్ ప్రభుత్వం గ్రూపుల ఖాతాల్లో వైఎస్సార్ యంత్ర సేవా పథకం కింద రూ.29.51 కోట్లను కూడా జమ చేశారు. ఇలా మొత్తం రూ. 571.57 కోట్లను రైతులకు అందించిన ఇన్పుట్ సబ్సిడీ అక్షరాల రూ.1,612.62 కోట్లు కావడం గమనార్హం. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు కురసాల కస్తూరిబాబు, అవంతి శ్రీనివాస్, శంకరనారాయణ, ఏపీ అగ్రికల్చర్ వైస్ చైర్మన్ ఎంపీఎస్ నాగిరెడ్డి, నంబంధిత శాఖల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఏపీ కొత్త డీజీపీగా కసిరెడ్డి వెంకట రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి

మరావతి: ఏపీ కొత్త డీజీపీగా కసిరెడ్డి వెంకట రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి నియమితులయ్యారు. 1992 బ్యాచ్ ఐపీఎస్ అధికారి అయిన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి ప్రస్తుతం ఇంటెలిజెన్స్ డివిజన్లో పనిచేస్తున్నారు. గతంలో విజయవాడ సీపీగా.. విశాఖ పోలీస్ కమిషనర్గా ఆయన పనిచేశారు. హైదరాబాద్ వెస్ట్ జోన్ ఐజీగా, విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డివిజన్లో పనిచేశారు. కీలక కేసుల్లో ముఖ్య భూమిక పోషించారు. సర్వీస్లో జాతీయస్థాయిలో రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి గుర్తింపు పొందారు. ప్రస్తుత డీజీపీ గాం నవాంగిను బదిలీ చేస్తూ డివిజన్ రిపోర్ట్ చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది.

రాజ్యసభ సీటుపై మళ్ళీ ఊపందుకున్న ఊహగానాలు..

అమరావతి : ప్రముఖ సినీనటుడు, వైసీపీ నేత అలీ ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ను కలిశారు. తాడేపల్లిలోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎంతో సమావేశమయ్యారు. జగన్ అలికి రాజ్యసభ సీటు ను ఖరారు చేస్తున్నారన్న ప్రచారం నేపథ్యంలో ఈ భేటీ మరింత ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. కాగా ఇటీవల టాలీవుడ్ సమస్యల పరిష్కారం కోసం సీఎం జగన్ను కలిసిన పలువురు సినీ ప్రముఖుల్లో అలి ఉండడం తీవ్ర చర్చనీయాంశమైంది. గత ఎన్నికల్లో వైసీపీకి మద్దతుగా ప్రచారం చేసిన అలికి జగన్ తన

జగన్తో సమావేశమైన నటుడు అలీ



ప్రభుత్వంలో స్థానం కల్పించనున్నారన్న వార్తలు వినిపించాయి. అందుకు తగ్గట్ట భేటీ ముగిసిన తర్వాత సీఎం జగన్ అలితో ప్రత్యేకంగా మాట్లాడి.. మరో వారం రోజుల్లో మనం

మరోసారి కలుద్దామని ప్రత్యేకంగా చెప్పారు. అనుకున్నట్లే మళ్ళీ ఇప్పుడు జగన్ను కలవడంతో అలికి రాజ్యసభ సీటు ఖరారుదేసే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే త్వరలో ఏపీలో 4 రాజ్యసభ స్థానాలు ఖాళీ కానున్నాయి. ఒక స్థానం వైఎస్సార్ అభ్యర్థికి కేటాయిస్తారనే ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ క్రమంలోనే సీఎం అలివైపు మొగ్గు చూపుతున్నారని తెలుస్తోంది. కాగా గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల (మిగతా 2లో..)

రైతులకు బీజేపీ భారీ వరాలు..

బద్వేళ్ళ పాటు కరెంట్ ఫ్రీ.. ఫ్రీ.. ఫ్రీ.. ఉత్తరప్రదేశ్ : ఉత్తరప్రదేశ్ ఎన్నికల వేళ బీజేపీ ఆ రాష్ట్ర రైతులకు భారీ తాయిలాన్ని ప్రకటించింది. రాష్ట్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం మరోసారి అధికారంలోకి వస్తే రైతులు బద్వేళ్ళ పాటు విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ప్రకటించారు. తాజాగా దిలీయాపూర్లోని ఓ పబ్లిక్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న అమిత్ షా.. యూపీ ప్రజలు, రైతులపై వరాల జల్లు కురిపించారు. ఉత్తరప్రదేశ్లో బీజేపీ మరోసారి విజయం సాధిస్తే.. రైతులకు వచ్చే ఐదేళ్లు కరెంట్ ఫ్రీ.. ఫ్రీ.. ఫ్రీ అని చెప్పిన ఆయన.. నెక్ట్ ఐదేళ్లలో రైతులు ఎలాంటి విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. అలాగే మార్చి 10వ తేదీన యూపీ ఎన్నికల కేంద్రంగా జరుగుతుందని.. ఆ రోజున బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దెనెక్కిస్తే.. మార్చి 18న హాలీ వండు గా కానుక ఫ్రీ గ్యాస్ సిలిండర్లు ఇళ్లకు చేరుతాయన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ కచ్చితంగా విజయం సాధిస్తుందని అమిత్ షా ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మొదటి, రెండో దశ పోలింగ్ తర్వాత రాష్ట్రం నుంచి సమజీవాది పార్టీ తుడిచిపెట్టుకుపోయిందని సంచలన కామెంట్స్ చేశారు. "పోలింగ్ రెండు దశలు పూర్తయిన తర్వాత రాష్ట్రంలో సమాజీవాది పార్టీ తుడిచిపెట్టుకుపోయింది. పశ్చిమ ఉత్తరప్రదేశ్ 300 కంటే ఎక్కువ సీట్లతో బీజేపీ ప్రభుత్వం మరోసారి అధికారంలోకి వచ్చేందుకు పునాది వేసింది" అని ఆయన అన్నారు. కాగా, ఉత్తరప్రదేశ్ రెండోదశ ఎన్నికల పోలింగ్ సోమవారం ముగియగా.. మార్చి 10న ఓట్ల లెక్కింపు జరగనుంది.



భారత్పై అమెరికా ప్రశంసల వర్షం

వాషింగ్టన్ : క్యాపిటల్ సెక్యూరిటీ దయలాగ్ (క్యాడ్) చోదక శక్తి, ప్రాంతీయాభివృద్ధికి ఇంజనీ భారత దేశమని అమెరికా పేర్కొంది. భారత దేశం తమకు భావనారావ్యతగల భాగస్వామి అని, హిందూ మహాసముద్రం, దక్షిణాసియాలో నాయకత్వ పాత్రలో ఉందని, ఆగ్నేయాసియాలో చురుగ్గా ఉంటూ, ఆ దేశాలతో అసంబంధాన్ని కలిగియుందని పేర్కొంది. వైట్ హౌస్ ప్రిన్సిపల్ డిప్యూటీ ప్రెస్ సెక్రటరీ కరెన్ జేన్-పియర్రే విలేకర్ల సమావేశంలో ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. భారత్, అమెరికా, జపాన్, ఆస్ట్రేలియా కలిసి క్యాడ్గా ఏర్పడిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నాలుగు దేశాల విదేశాంగ మంత్రులు ఇటీవల ఆస్ట్రేలియాలోని మెల్బోర్న్లో సమావేశమయ్యారు. ఇండో-పసిఫిక్లో చైనా ప్రాబల్యం పెరుగుతుండటంతోపాటు అనేక అంశాలపై చర్చలు జరిపారు. ఉక్రెయిన్పై రష్యా, పాశ్చాత్య దేశాల మధ్య పెరుగుతున్న ఉద్రిక్తతలు కూడా చర్చకు వచ్చాయి. నిర్బంధాల నుంచి ఇండో-పసిఫిక్కు విముక్తి కల్పించడం కోసం సహకారాన్ని విస్తరించుకోవాలని విదేశాంగ మంత్రులు నిర్ణయించారు. ఇతర దేశాలను బెదిరించడానికి లేదా దాడి చేయడానికి ఆప్షన్స్ గడ్డను ఉపయోగించుకోరాదని గట్టిగా చెప్పారు.

తలపాగా ధరించినంత మాత్రానికి సర్దార్ అయిపోరు : ప్రియాంక గాంధీ

చండీగఢ్ : ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ, ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలీలపై కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీ వాద్రా తీవ్రంగా విరుచుకుపడ్డారు. వీరిద్దరూ రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ్ (ఆర్ఎస్ఎస్) నుంచి వచ్చినవారేనన్నారు. పంజాబ్ శాసన సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆమె మంగళవారం రూమ్ నగర్లో జరిగిన బహిరంగ సభలో మాట్లాడారు. బీజేపీ, ఆప్ నేతలు ప్రజల ముందుకు వస్తున్నారని, వారిద్దరూ ఒకే విధమైన ఆట ఆడుతున్నారని చెప్పారు. వాళ్ళిద్దరూ ఒకటే ఉంటారన్నారు. నరేంద్ర మోదీని, అరవింద్ కేజ్రీవాలీని చూడడన్నారు. వాళ్ళిద్దరూ ఎక్కడి నుంచి తమ జీవితాలను ప్రారంభించారని ప్రశ్నించారు. వాళ్ళిద్దరూ ఆర్ఎస్ఎస్ నుంచి వచ్చినవారేనని చెప్పారు. పంజాబ్ పంజాబీలదేనని ఈ రెండు పార్టీలకు చెప్పాలన్నారు. తలపాగా ధరించినంత మాత్రానికి సర్దార్ అయిపోరన్నారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ సోమవారం జలంధర్లో జరిగిన బీజేపీ ప్రచార సభలో తలపాగా (మిగతా 2లో..)



వైసీపీ ప్రభుత్వం నిధుల దుర్వినియోగానికి పాల్పడుతోంది..

ఢిల్లీ: త్రిసభ్య కమిటీలో వివాదాస్పద అంశాల కంటే తెలంగాణకు సంబంధించిన అంశాలు ఉండటమే మేలన్న ఉద్దేశ్యంతో ప్రత్యేక హోదా అంశాన్ని హోంశాఖ తొలగించిందిని బీజేపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు జీవీఎల్ నరసింహారావు చెప్పారు. అంతేకాదు ఈ సందర్భంగా జీవీఎల్ నరసింహారావు తెలుగు రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన పలు అంశాలను తెలుగు ప్రజలతో పంచుకున్నారు. తాను కూడా త్రిసభ్య కమిటీలో వివాదాస్పద అంశాలను తొలగించాలని సూచించినట్లు తెలిపారు.. అయితే ఇలా తొలగించిన అంశాలను

బీజేపీ ఎంపీ జీవీఎల్ కీలక వ్యాఖ్యలు



ప్రత్యేకంగా, విడిగా చర్చించాలని కోరానని తెలిపారు. ఇప్పుడు తాను కోరిన విధంగానే వైసీపీ కూడా ఇదే పద్ధతిలో కోరానని సూచించారు. తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ బిజెపిని

కేసీఆర్ టార్గెట్ చేశారంటూ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. మరోవైపు ఏపీలో బీజేపీ ప్రత్యామ్నాయం అవుతుందని, తెలంగాణ తరహా పరిణామాలు ఇక్కడ కూడా వున్నారావృతమవుతున్నాయన్న భయంతో వైసీపీ చవకబారు ప్రయత్నాలు చేస్తుందని తీవ్ర విమర్శలు చేశారు జీవీఎల్. ఏపీ లో వైసీపీ నుంచి 22 మంది ఎంపీలు గెలిచారు.. 151 మంది ఎమ్మెల్యేలు గెలిచారు. వీరు ఏం చేస్తున్నారో ఎవరికి తెలియదంటూ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. అదే సమయంలో ప్రజలను ఉద్దేశించి.. (మిగతా 2లో..)

మాస్టర్ కే TV

(అంబేడ్కర్ TV)

జై భీం,

మీరు నాయకుడిగా ఎదగాలని అనుకుంటున్నారా...?

మీరనుకున్న వార్తలు రావాలని కోరుకుంటున్నారా...?

పెట్టుబడి లేకుండా ఆదాయం పొందాలని అనుకుంటున్నారా...?

మీరూ మీ అసింజ్లి నియోజకవర్గం లో

టీవీ ఛానల్ ఓనర్ గా కావాలని అనుకుంటున్నారా...?

అయితే రండి, కదలి రండి

బహుజనాభివృద్ధి.. దేశాభివృద్ధి అని నిరూపిద్దాం

1. ఈ దేశంలో ఉన్న ఫోర్ట్ ఎస్టేట్ (మీడియా రంగం) బహుజనల సమస్యల మీద ప్రచారం చేయడం లేదని మీ అందరికీ తెలుసు. దేశంలోనే మొట్ట మొదటిసారిగా విలేఖరులకు సామాజిక కార్యకర్తలకు, అంబేడ్కర్, పూలే సంఘం నాయకులకు, కనీసం 100 మంది తెలిసిన గ్రూపునాయకులకు టీవీ ఛానల్ ప్రతినాణి / యజమానిగా అవకాశం ఇవ్వబడును.
2. జీవిత కాలంలో ఆయా అసింజ్లి నియోజకవర్గంలో ప్రతినాణి / యజమానిగా నియమించబడును.
3. ఆయా ప్రతినాణికి ప్రకటనల ఆదాయం (Advertising Revenue)లో ప్రకటనలపై 40% ఆదాయం ఇవ్వబడును.
4. వార్తలను స్వేచ్ఛాయతంగా ప్రసారం (Telecast) చేసే వీలు కల్పించబడును.

సంప్రదించండి

Tel No: 9849031420, 9440918143, 94409 18371, 94400 53858, 93473 50692, 8008840506, 9440077239, 7798832998, 76600 27678.

Office: Ambedkar TV Channel, 3rd Floor, Dault Plaza, Main Road, Besides Bata Showroom, Lakdi ka pool, Hyderabad - 500004

E-mail : ambedkartvchannel2018@gmail.com www.ambedkartv.org

